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​Notulen Algemene Ledenvergadering TFC Noordwijk 5 februari  2025​

​1.​ ​Opening (19:43 uur) en vaststellen van de agenda​
​Na technische problemen welke zich niet lieten oplossen begon de vergadering iets later dan​

​voorzien.​

​Piet maakt meldt dat het een feestelijke en bijzondere avond zal zijn vanwege de aanstaande​

​bestuurswisseling.​

​De agenda bevat een 20-tal punten welke hopelijk in korte tijd kunnen worden behandeld.​

​De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.​

​2. Ingekomen stukken / Mededelingen​
​Er zijn geen ingekomen stukken.​

​Er is wel iets te melden t.w.:​

​Verzekeringen NTFU (document staat op de website onder ‘Goed Geregeld’​

​Piet en Dirk hebben de NTFU bezocht met als hoofddoel de Fietsverzekering.​

​WA verzekering is niet van toepassing (is een auto verzekering)​

​Aansprakelijkheidsverzekering Particulieren (AVP) heeft een sport en spel clausule​

​Eenzijdige ongevallen kunnen bij de NTFU worden gemeld en vallen dan onder de​

​Fietsverzekering​

​Ongevallen waar een derde (niet mede-sporter) is betrokken vallen onder de AVP​

​Ongeval in eigen groep is onderlinge aansprakelijkheid uitgesloten en meldt eenieder​

​zijn eigen schade bij de NTFU onder de Fietsverzekering​

​Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR)​

​Ieder jaar wordt geaudit hoe we het hebben gedaan als bestuur.​

​Nu is Sociale Veiligheid aan het document toegevoegd.​

​Cees Spruijt: Mededelingen over de Meerdaagse​

​Deze worden via een clubbericht gecommuniceerd als de techniek achter de website​

​weer operationeel is.​

​3. Vaststelling notulen van de ALV 7 februari 2024​
​Er zijn geen wijzigingen nodig in de notulen.​

​Akkoord voor de vergadering.​

​4. Jaarverslag bestuur​



​TFC​​Noordwijk​
​Hoogtij 123​
​2201 WC Noordwijk​

​Akkoord voor de vergadering.​

​5. Verslag WBTR audit​
​Onderstaande tekst was bij de uitnodiging voor de ALV bijgesloten.​

​Binnen onze vereniging is goed bestuur noodzakelijk en verplicht. Er gelden verschillende​
​wettelijke eisen. Deze zijn vastgelegd in de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR).​
​Als individuele bestuurders en het bestuur als geheel willen wij aan de WBTR-eisen voldoen​
​en zo aansprakelijkheid minimaliseren en juridische kwesties vermijden. Tegen de​
​achtergrond van de WBTR geldt binnen de vereniging een bestuursreglement en​
​gedragsregels voor bestuurders.​

​Een audit geschiedt jaarlijks. Van de audit wordt verslag gedaan tijdens de ALV.​

​Erik Geerlings en Herman Cornet zijn de auditors die hebben bekeken of het​
​bestuursreglement in 2024 goed is nageleefd. Op 13 november jl. is het bestuur hierover​
​geïnterviewd en is de aanbeveling gedaan om de risico’s voor de vereniging, voor het bestuur​
​en voor de leden nog beter in beeld te brengen alsmede te onderzoeken welke risico’s​
​verzekerbaar zijn.​

​Conclusies:​

​Er zijn geen afwijkingen geconstateerd, wèl zijn aanbevelingen gedaan voor aanvulling(en)​
​van het Huishoudelijk Reglement (HR). De audit heeft in goede sfeer plaats gevonden.​

​De bestuurders van de vereniging zijn in 2024 aangesloten bij het Register voor​
​Verenigingsbestuurders (RVVB) om hen bij het uitvoeren van bestuurlijke taken te​
​ondersteunen. Het RVVB verbindt geregistreerde bestuurders, behartigt hun belangen en​
​vergroot kennis van haar leden. Het bestuur heeft, naast een bestaande​
​bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering, ingaande 1 januari 2025 een​
​Rechtsbijstandverzekering (DAS) afgesloten.​

​Er zijn geen vragen omtrent het verslag en daarmee akkoord voor de vergadering.​

​6. Jaarverslag penningmeester​
​Verslag is akkoord voor de vergadering.​

​7. Verslag kascommissie​
​Onderstaande tekst was bij de uitnodiging voor de ALV bijgesloten.​

​Verantwoording financiële verslaglegging.​

​De vragen van de kascommissie naar aanleiding van de gepresenteerde administratie zijn​
​door de Penningmeester naar tevredenheid beantwoord. Steekproefsgewijs zijn enkele​
​transacties en bonnetjes geverifieerd, ook hier klopte de administratie.​

​De kascommissie keurt de financiële administratie goed, en adviseert de vergadering​
​decharge te verlenen voor de gevoerde financiële administratie.​

​Financiële situatie​
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​De kascommissie heeft geconstateerd dat er voor het 2e jaar op een rij sprake is van een​
​exploitatietekort. Dat betekent dat de vereniging meer geld uitgeeft dan er binnenkomt. Uit​
​de toelichting van de penningmeester en het budget voor 2025  blijkt dit geen structureel​
​tekort te zijn. De balans laat zien dat de vereniging financieel gezond is.​

​Leo Disseldorp​

​Paul Kraaijevanger​

​Paul Kraaijevanger geeft nog een toelichting aangaande het tijdstip voor de heffing van de​
​contributie.​

​Piet Groen laat weten dat het negatieve resultaat grotendeels wordt veroorzaakt door een​
​eenmalige uitgave voor de fietsenrekken.​

​Er zijn geen vragen omtrent het verslag en daarmee akkoord voor de vergadering.​

​8. Vaststellen balans en staat van baten en lasten​
​Cees Spruijt: € 500 begroot voor de Meerdaagse, dit is een punt voor de begroting.​

​De Meerdaagse(n) zijn self supporting en dat is een groot compliment voor de Cie(s).​

​Cees Spruijt: €250 voor Konijnenveilig vvSJC, graag toelichting.​

​Van tijd tot tijd investeer je in relaties, het gereserveerde bedrag worden pas kosten​

​als de winnaar van het kavel de prijs komen verzilveren.​

​Koos Blijdorp: zijn de sponsoren ingedeeld in pakketten.​

​Ja, op de website vind je een flyer met informatie. Het zou mooi zijn als we​

​sponsoren met meer jaren toezeggingen aan ons kunnen binden.​

​Koos Blijdorp: wat is het verschil in tegenprestatie.​

​Er wordt niet altijd om een tegenprestatie gevraagd. Het gaat vaak om de​

​betrokkenheid bij de vereniging. Er wordt in vele gevallen geen product meer door​

​verkocht.​

​Akkoord voor de vergadering.​

​9. Verslag bestuur Sociaal Veilig Gedrag​
​Dit is een moeilijk onderwerp om over te rapporteren. Een maatschappelijk veel besproken​

​thema.​

​Er zijn 2 vertrouwenscontactpersonen waar je een melding kunt maken of je doet dit bij het​

​bestuur respectievelijk bij de NTFU .​

​De verantwoordelijkheid voor het Sociaal Veilig Gedrag ligt bij het bestuur.​

​Door de gemeente Noordwijk zijn we erkend voor onze inzet op dit thema.​
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​De NTFU geeft richting hoe het bestuur heeft te handelen bij ongewenst gedrag, dit is​

​gedocumenteerd onder ‘Goed Geregeld’.​

​Bij uitvraag van onze VCP’s waren er door hen 3 meldingen behandeld. Bij het bestuur was 1​

​melding binnen gekomen.​

​Kathinka en Ben werden bedankt voor hun geleverde inzet.​

​10. Voorstel wijziging Huishoudelijk Reglement​
​Onderstaande tekst was bij de uitnodiging voor de ALV bijgesloten.​

​Voorgesteld wordt na artikel 9 van het HR een nieuw artikel 10 in te voegen dat luidt:​

​Artikel 10 GEBRUIK PRIVE AUTO OF ZAKELIJK VOERTUIG VAN EEN LID OF​
​ANDERSZINS​

​1. Voor clubritten of meerdaagse fiets evenementen wordt geen gebruik​
​gemaakt van privé auto of zakelijk voertuig van leden als volgwagen​
​2. Als een volgwagen is gewenst, wordt deze gehuurd en worden de kosten​
​inclusief verzekering, gedragen door de deelnemers aan deze clubactiviteit.​

​ ​

​Algemeen: aan reiskosten wordt vergoed: - per openbaar vervoer: de kosten voor​
​reizen op basis van 2e klas; of - per auto: een vast bedrag per kilometer dat​
​geïndexeerd wordt naar de regels van de belastingdienst, onder opgave van het aantal​
​gereden kilometers.​

​Naar keuze komen reiskosten ten laste van een evenement.​

​De huidige artikelen 10, 11 en 12 van het HR worden dan artikel 11,12 en 13.​

​De wijziging treedt, na goedkeuring van de Algemene Leden Vergadering (ALV) per 5​
​februari 2025 in werking.​

​Herman Cornet: De WBTR audit stelt dat je risico’s voor de vereniging als je verantwoordelijk​

​kunt worden gesteld voor geleden schade moet minimaliseren. Een voorbeeld hiervan is het​

​gebruik van een volgauto.​

​Er is geen schriftelijke vastlegging van wat er ingeval van schade gebeurt.​

​Saskia Kraaijevanger: hoe gaat dat bij vvSJC met het vervoer van jeugd.​

​Een inzittende verzekering is verplicht. Schade en vervoerskosten worden niet vergoed.​

​Voorstel aanvullen met eigen auto besturen plus in HR vastleggen om geen claim naar de​

​vereniging te doen.​
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​Tekst voorstel wordt gemaakt en rondgestuurd. Bij geen bezwaar zijn dat onze manieren​

​totdat het in het HR is opgenomen tot de voorgestelde wijziging want daar wordt gesteld dat​

​de vereniging​

​11. Décharge bestuur voor het gevoerde beleid in het afgelopen jaar​
​Décharge wordt door de vergadering gegeven​

​12. Benoemen bestuursleden 2025​
​Piet en Cleem zijn niet herkiesbaar en treden af als bestuurslid.​

​Dirk memoreert waar zij zich de afgelopen 8 en 7 jaar mee hebben bezig gehouden en stelt​

​de vergadering voor om Piet en Cleem tot erelid van ToerFietsClub (TFC) Noordwijk te​

​benoemen. Dit wordt met een staande ovatie bevestigd. De bijhorende oorkonde wordt aan​

​hen uitgereikt.​

​Cleem neemt op rijm afscheid alvorens Piet op eigen wijze het einde van een tijdperk​

​benoemd. Hij complimenteert Cleem voor zijn bijdragen en inzet en wenst Dirk succes in de​

​nieuwe samenstelling.​

​Buiten de 2 bestuur voordrachten hebben zich geen andere kandidaten gemeld. De​

​vergadering stemt in met de benoeming van Gerritje en Paul tot nieuwe bestuurders van de​

​TFC.​

​13. Benoeming interim bestuurder​
​Herman is herkiesbaar als interim bestuurder.​

​Akkoord voor de vergadering​

​14. Benoeming kascommissie​
​o​ ​Cleem Verweij treedt toe​

​o​ ​Leo Disseldorp blijft aan​

​o​ ​Eric Geerlings (reserve)​

​Akkoord voor de vergadering​

​15. Vaststellen beleid 2025​
​Het beschreven beleid leidde niet tot op- of aanmerkingen.​

​Akkoord voor de vergadering.​

​16. Vaststellen contributie​
​De contributie wordt in de ALV 2026 voorgelegd en zal na de ALV van februari geïnd worden​

​ipv. in januari.​

​Akkoord voor de vergadering.​
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​17. Vaststellen begroting​
​Akkoord voor de vergadering.​

​18. Rondvraag​
​Er zijn geen vooraf ingediende vragen ontvangen.​

​Cees Spruijt: Meerdaagse (4) is altijd in de eerste volle week van juni. Is het bezwaarlijk als we​

​de Meerdaagse ergens in juni houden, dit ivm. het moeilijk boeken van locaties in deze​

​periode. Er kan dan vroegtijdig geboekt worden en deze data bekend worden gemaakt. Ook​

​dit jaar is de Meerdaagse al een week verschoven.​

​Hier is geen bezwaar tegen.​

​Anja Mooijekind: zijn er niveaugroepen tijdens de Meerdaagse.​

​Ja, er komen snelheid/afstand groepen bij voldoende animo.​

​Cees Spruijt: Is er ruimte om weer Maandtochten in te voeren met gebruik van lunch.​

​Leuk, kan georganiseerd worden.​

​Anja Mooijekind: kan er rekening worden gehouden met starttijden van evenementen met de​

​werkende onder ons.​

​Ja, dat kan.​

​19. Sluiting (21:25)​
​De voorzitter sluit de vergadering, bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en nodigt uit om​

​na een korte pauze samen met elkaar de afgetreden bestuurders in het zonnetje te zetten​

​waarbij echtgenoten Joke en Jacqueline niet vergeten worden.​

​Vastgesteld door de Algemene Ledenvergadering d.d. 4 februari 2026​


